
 Verejná knižnica Michala Rešetku v Trenčíne 

             úsek literatúry pre deti a mládež 
 

 

 

Knižnica – pomoc pre učiteľov, zábava pre deti. 
 

Ponuka podujatí pre 1. stupeň ZŠ 
 

Vitajte v knižnici! 

     Exkurzia, v ktorej sa deti oboznámia s knižnicou, jej 

priestormi, fungovaním, fondom. Dozvedia sa, čo je potrebné 

k tomu, aby sa mohli stať jej čitateľmi a aké sú pravidlá 

využívania služieb knižnice. Čo všetko im knižnica ponúka, čo 

v nej môžu hľadať a nájsť. 
 

Tu som doma 

     Trenčiansky región je miestom, kde žijeme. Čo všetko o ňom vieme a čo ešte nie? 

Spoznávajme jeho hranice, krásy, prírodné a historické pamätihodnosti a zaujímavosti,   

jazyk, tradície a osobnosti. Dozvieme sa o zdrojoch, z ktorých môžeme čerpať  

informácie o regióne.  
 

Zážitkové čítanie 

..alebo ako mať z čítania príjemný zážitok, porozumieť 

textu a nájsť v ňom to, čo nás pobaví, poteší, zaujme, 

poučí. „Ide o interaktívny spôsob práce s textom, pri 

ktorom sa snažíme rozvíjať vnímavosť, schopnosť 

stotožniť sa s textom, prijať z neho čo najviac podnetov 

a skúseností (nie len intelektuálnych ale aj 

emocionálnych).“ Námety čerpáme z aktuálnej ale i klasickej literárnej tvorby pre deti 

a mládež.  
 

Učíme sa v knižnici 

     Vyučovacie hodiny rôznych predmetov realizované priamo 

v úseku literatúry pre deti a mládež, s využitím bohatých 

informačných zdrojov, ktoré knižnica ponúka. Učenie v novom 

prostredí môže byť podnetné a umožní deťom čerpať poznatky aj 

z iných ako školských prameňov.  
 

Naučme sa učiť! 

Ako pracovať s rôznymi zdrojmi informácií – encyklopédie, slovníky, odborné 

časopisy, odborná literatúra. Kde a ako ich v knižnici hľadať. Kedy hľadať informácie 

v odbornej literatúre a kedy na internete.  

 

 
Ak ste si nevybrali z uvedenej ponuky, sme otvorení spolupráci a príprave podujatia podľa 

vašich potrieb a predstáv, po konzultácii na tel. č. 032/7435360, mailovej adrese deti@vkmr.sk 

alebo osobne v našom oddelení na Hasičskej 1, 1. posch. 


